



Asamblea General

Distr.
GENERAL

A/CN.9/SR.467-479 y
481-484/Corrigendum
18 de mayo de 1993

ESPAÑOL

COMISION DE LAS NACIONES UNIDAS PARA EL DERECHO MERCANTIL INTERNACIONAL

25° período de sesiones

ACTAS RESUMIDAS DE LAS SESIONES 467^a A 479^a Y 481^a A 484^a

Celebradas en la Sede, Nueva York,
del 4 al 15 de mayo de 1992

Corrección

El presente documento contiene las correcciones recibidas de las delegaciones y de la Secretaría a las actas resumidas de las sesiones celebradas por la Comisión de las Naciones Unidas para el Derecho Mercantil Internacional (A/CN.9/SR.467-479 y 481-484). No se levantó acta resumida de la 480^a sesión.

Con la publicación de la presente corrección, las actas de las sesiones antes mencionadas pueden considerarse definitivas.

471^a sesión

Párrafo 52

El nombre del orador debe decir:

El Sr. SONO

476^a sesión

Párrafos 24 y 56

El nombre del orador debe decir:

El Sr. HARRIS-BURLAND
